Laxa b o

1 Skriv talen med siftror.
a) tretusen fyrahundrafemtiotva

b) fem miljoner tvahundratusentrettiosex

2 Vilket svar stammer bast?

a) 29 +49 +23 100 110 120 130

b) 795 - 288 450 500 550 600

) 62-28,5 120 150 180 210
44,3

d) — 8 9 10 11

3 Skriv f6ljande tal i storleksordning med det storsta talet forst.

2,39 2,4 2,395 2,41 2,5

4 Berikna med huvudrakning.
a) 12+8/2 b) (12+8)/2 c) 12/(8+2)

5 Berdkna
a) summan av talen B och E
b) differensen mellan talen D och C
¢) kvoten av talen F och A
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Pris 12 000 kr
max 25 km/p
batterikapacitet
8 “mmar

—_—

Elcykeln blir mer och
mer popular som ett
alternativ till bil och
moped. | vissa stader
har man darfor borjat
installera laddnings-
stolpar for elcyklar
~ icentrum.

6 For att kopa en elcykel tar Malin ett 1an pa hela beloppet under ett
halvar. Hur stor blir rantan om rantesatsen ar 4 %?

7 a) Hur langt kan Malin som mest kéra pa sin elcykel om hon bara
anvéander batteriet?

b) Vad kostar det per kilometer om 4 mil kostar 1 kr?

p Blir virdet av ett brék storre eller mindre ndr man forldnger braket?
Forklara gdrna med hjalp av en bild.

9 En klocka saktar sig 2 minuter pa ett dygn. Hur linge dréjer det innan
klockan har saktat sig ett helt dygn?

10 En pase med kulor véger 0,955 kg. Utan kulor véiger pasen 35 g.
Hur manga kulor finns i pasen om varje kula vager 20 g?

E 11 En dunk ir fylld till 9/10 med fotogen. Dunken rymmer 25 liter och
vager 855 g nér den dr tom. Hur mycket viager dunken med sitt
innehall om 80 cl fotogen véger 640 g? Svara i tiondels kilogram.

Blandsaft 75 cl
12 Med hur mycket har affiren sankt Svartvinbar

priset per liter? Avrunda till tiotal ore. Jordgubb B

Hallon (19:30)
Veckans problem

Pa en bondgard finns det getter och hons. Djuren har sammanlagt
24 huvuden och 58 ben. Hur manga getter och hur manga honor finns
det pa garden?

324 Laxor



